

## 永荣镇暑期“开心课堂”辅导班开班

7月10日,永川区永荣镇暑期“开心课堂”第八期辅导班开班。在首堂课上,来自四川外国语大学的志愿者给孩子们上了英语口语和英语游戏课。

据了解,永荣镇暑期“开心课堂”辅导班即日起至7月31日结束,为辖区内常住学生、留守儿童和流入的青少年服务,开展青春期身心健康教育、法制教育、安全知识培训,并开设手工课、音乐课、绘画课、体育课、舞蹈等课程,充分发挥青少年之家纽带桥梁作用,促进青少年德智体美劳全面发展。

图为四川外国语大学志愿者给孩子们上英语课。  
渝西都市报记者 陈仕川 摄



## 重庆城市科技学院人文学院 走进卫星湖街道开展暑期社会实践活动

7月4日,重庆城市科技学院人文学院在卫星湖街道凤龙村开展暑期“三下乡”活动。

活动中,学生志愿者们以青年志愿服务和暑期“三下乡”社会实践活动为载体,开展思想教育、兴趣培养、科学普及、安全防护等相关教学实践与素质拓展活动。活动既丰富了孩子们的暑期生活,又提高了孩子们的安全意识,有助于孩子们身心健康全面发展。

渝西都市报记者 刘灿 摄



## 上海海事大学“羽爱童行”实践队来永支教

7月10日,上海海事大学“羽爱童行”实践队来永支教暨捐赠仪式在永川区何埂镇石笋山村举行。

石笋山村是上海海事大学定点结对支教帮扶村,在捐赠仪式上,志愿者们为留守儿童赠送了书包、船模、篮球、足球等学习用品和体育用品。在接下来的支教活动中,志愿者们为小朋友们精心安排了书法、舞蹈、篮球、旗语等课程,陪伴他们度过一个难忘而快乐的暑假。

图为志愿者教小朋友们挥舞旗语。  
渝西都市报记者 刘灿 摄

## 川渝青少年共同开展主题教育公益活动

本报讯(渝西都市报记者 张玲)7月5日至6日,来自于重庆市永川区和四川省泸州市的60余名青少年代表,共同开展了“学习二十大、永远跟党走、奋进新征程”川渝青少年暑假赴重庆“科技之旅”主题教育公益活动。

活动中,同学们走进重庆科技馆,学习科学知识;前往现代航空产业教育基地,了解航空发展史,登上模拟机,近距离探究飞机内部机械构造和原理;研学体验模拟器飞行动作和技巧,动手完成航模制作,动手操控无人机,放飞科技梦想,争做合格“小机长”。

在歌乐山烈士陵园开展“缅怀革命先烈 弘扬红岩精神”主题活动,学生代表为烈士敬献花圈和小白花,并向革命烈士庄严宣誓。

“通过这次活动,我认识了永川的王灵灵同学,我们在活动中成为了最好的朋友,有机会我还要来美丽的山城重庆。”来自于泸州市泸师附小的学生代表王思凌说道。

## 重庆智能工程职业学院 开展人居环境整治活动

本报讯(渝西都市报记者 刘灿)近日,重庆智能工程职业学院大学生志愿者到临江镇天堂村开展“三下乡”人居环境整治活动,为建设美丽乡村贡献自己的力量。

活动中,志愿者们干劲十足、分工协作,清除卫生死角、捡拾房前屋后杂物、铲除公路沿线杂草。经过整治后的村容村貌焕然一新。村民们纷纷感谢大学生志愿者们为村庄清洁行动所做的努力,并表示会做好人居环境整治活动,共同维护美好的家园,为人居环境整治出一份力。

## 重庆财经职业学院 开展短视频剪辑制作免费培训

本报讯(渝西都市报记者 张玲 通讯员 谭小鱼)7月8日,重庆财经职业学院优创残梦团队走进大渡口残联众创空间,为当地残疾人开展短视频剪辑制作培训活动。

在培训中,优创残梦团队的成员们精心准备了教学内容,并结合实际案例详细介绍了剪辑软件的使用方法、短视频的拍摄技巧。该团队负责人表示,残疾人学员们能够在家中通过网络参与培训,不受地域限制,极大地提高了学习的便利性和灵活性。而视频剪辑部分则通过实际操作,让学员们亲自体验剪辑过程,掌握基本的剪辑技巧,为将来的短视频制作打下坚实的基础。

## “足”够精彩 幼儿足球嘉年华点燃暑假激情

本报讯(渝西都市报记者 涂燕)绿茵点亮梦想,激情成就童年。7月8、9日,永川协信星光广场内欢声笑语不断,重庆“协信星光·海豚杯”幼儿足球嘉年华在这里精彩上演,来自永川区8所幼儿园的16支幼儿足球队的106名小球员参加了此次比赛,是迄今永川最大规模的幼儿足球活动。

本次比赛由永川协信星光广场主办,重庆极智云动科技有限公司和海豚文化体育有限公司承办,重庆文理学院协办。比赛采用了国内首创的八边形智慧多功能球场作为3V3足球赛的赛事用地。这款气模足球场,具备多项国际安全资质认证,提供全方位运动保护,能让幼儿在比赛活动

中更好享受足球乐趣,养成运动习惯。与传统幼儿足球比赛有所不同的是,此次幼儿足球嘉年华采用3V3赛制,并对上场小球员们实施运动数据配置。在比赛中,上场比赛的小球员们手臂上佩戴的“芯片”,能实时采集和记录其比赛中的心率、负荷、跑动、平衡、爆发力等运动数据,并呈

现在数字化大屏上,不仅可供观众了解小球员们实时状态,也可让孩子和家长们都体验到科技带来的魅力。

当天赛场上的裁判员、教练员则由重庆文理学院的相关专业学生担任。“这个赛事不仅能从小培养孩子们的体育运动精神,还能把我们学前教育的专业人才和体育教育专业的人才联合培养成幼儿足球事业急需的教练人员和裁判员人才。”重庆文理学院教育学院院长贺能坤表示。